

挖掘旅游资源 打造山体景观公园

旭日村“串珠成链”绘新景

本报讯(通讯员 方争游 应理群)11月28日,笔者走进华埠镇旭日村,蜿蜒漫步500余米,通过千余个台阶的游步道,来到了玉墅自然村的后山山顶。站在刚建成的景观台上,旭日村党支部书记、村委会主任赖建波心情舒畅,“站在山底看山顶,是一叶障目,站在山顶看山底,看到的是一片风景。”

旭日村地处华埠镇青阳片区的中心地带,有美丽的山水和田园风光。虽然地理位置优越,但人气却不旺。“我们周边有新青阳村家思

牧场、溪东村桑葚园、联盟村移民文化展示中心、大郡村地质文化公园等,可以说位于乡村休闲旅游的‘黄金地带’。相比周边村,我们的旅游资源没有被很好地挖掘和开发出来。”赖建波说。

旭日村玉墅自然村后山海拔300余米,山高、视野广。赖建波介绍,这里曾是战略要地,是当年民兵站岗放哨的地方,东面可看到当年国民党封锁时期从江西玉山岭头山到华埠的一条红色贸易路线,南面可看到在建的泰康产业园,西面可看到

国家5A级景区三清山风景区。“这座山是块‘风水宝地’,在这里建景观台、山地景观公园,是最适合不过的了。”

说干就干。旭日村两委形成共识,决定在玉墅自然村后山建一座山体景观公园,建设景观平台、游步道、休息驿站等,项目总投资42万元。由于村集体经济薄弱,村里争取县财政部门“一事一议”财政奖补项目支持,获得项目资金补助25万元,项目于5月开工,9月完工。“公园建成后,与周边旅游资

源‘串珠成链’,形成了一条精品乡村休闲旅游路线,也是田园风光摄影和写生的好地方。”赖建波相告,旭日村将成为旅游集散地,发展乡村旅游大有前景。

旭日村是中蜂养殖的重点村,全村有20户蜂农,养殖中蜂1000余群。“接下来,旭日村还将把美化绿化、植树造林与种植蜜源林相结合,扩大中蜂养殖规模,努力增加农民收入,变风景为‘钱景’。”赖建波表示。

文明创建之 文明单位

执法进小区 扮靓新家园

本报讯(通讯员 丁丽梅)“这些遮阳棚拆掉后,街面都清爽了许多。”11月24日,家住龙源小区的李女士提起最近小区的变化赞不绝口。

龙源小区的变化是县综合行政执法局全面推进“执法进小区”工作的一个缩影。今年以来,县综合行政执法局致力推动城市管理由被动管理向主动服务转变,提升城市精细化管理水平,打造“整洁、舒适、安全、美丽”的小区人居环境。

违规装修问题一直是新交付小区管理中的沉疴顽疾。今年以来,县综合行政执法局通过整合各方力量、共享有效信息、联合巡查管控,打响了新小区违规装修“防控战”。截至目前,共拆除龙源小区违章建筑7处,处置天然气管道违建1起,协助物业处置空调外机安装问题4次,针对龙源小区住户擅自拆除公共设备平台改建大门情况多次入户做工作,目前已经开始整改。

除拆除私搭乱建外,该局还重点围绕影响群众正常生活和存在重大安全隐患的楼道乱堆乱放杂物、私拉乱接充电线等难点、堵点问题开展集中攻坚,对龙源小区新开店开展整治,联合多部门对沿街餐饮店进行油烟联合踏勘。本月以来,共清理乱拉乱挂17处,非机动车乱停放32辆,超门框经营4家,规范“飞线充电”5处。

“下一步,我们将以创建全国文明城市为契机,健全体制机制、坚持科学规划、丰富工作方式、推动常态长效、持续推进‘执法进小区’工作,为实现小区环境与居民满意度双提升贡献力量。”县综合行政执法局凤滩中队负责人说。



车在画中行

近日,笔者在桃下线星口路段看到,公路两旁的水杉树高耸入云,层林尽染。

据了解,桃下线作为县道公路之一,一年四季风光无限、美不胜收,成为我县一道美丽的风景线,吸引了不少省内外游客前来观光打卡。

通讯员 徐曙光 摄

诚信社会 你我共赢

诚信商会会长邵宝林:诚信经商不吃亏

邵宝林,现任开化县宝林山珍总行总经理,开化县诚信商会会长,开化县食用菌协会副会长。

1996年,邵宝林从县特产公司下岗分流,在县城菜市场边开了一个土特产店。当时,有些“聪明”的商家为了多赚钱,玩起花样——卖香菇时,上面是大的,卖相很好,底下却是一堆小的。此外,土特产市场的价格战越打越激烈,市场竞争出现恶性循环。

“这样搞下去,肯定不行。”邵宝林觉得,做人讲诚信,做生意也要讲诚信,必须把产品质量把控好。为此,他注册“宝霖”商标,为了获取最好的货源,他一人到离县城50多公里的苏庄大山中订购产品。为了保证产品质量,他几乎跑遍了全县所有乡镇,与100多位山农达成供销协议。

诚信的人,确实不会吃

亏。一开始,邵宝林卖的山货因为价格高,顾客很少。但是,一段时间后,大家觉得价格虽然贵一点,但是东西很实在,于是回头客慢慢多起来,生意也越做越好。

尝到了诚信经营的甜头后,邵宝林的步子迈得更大了。2003年,他与社区负责人商量,提出组建开化县城南诚信商会。邵宝林上门做商家工作,现身说法,说明诚信经营的好处,让大家加入

商会。游说了几个月,只有18名商户答应试试。

参加的商户虽少,商会的会规却很“重”:如果会员商户售卖的产品质量不好,被投诉3次以上,就会被商会除名。渐渐地,商会企业信誉被越来越多消费者接受。如今,诚信商会的范围不断扩大,会员增加到200多户,诚信经营成为更多商户的立身之本。

通讯员 王小涵

我县推进区域性火灾隐患整治工作

本报讯(通讯员 开消)近日,县消防救援大队主动对接市安委办,邀请专家组对池淮镇区域性火灾隐患整治进行现场指导。

市安委办专家组会同池淮镇工作人员根据前期整改情况进行现场再踏勘,按照隐患具有代表性、分类别选取、隐患整治难度适中原则,对如何彻底完成整改工作提出了相关意见。



作为一名吃货
光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费